
EN ATTENTE CRÉA LNB



Prix maîtrisés, qualité assurée !

Si l’in� ation est désormais en phase de ralentissement, il est primordial de rester vigilant pour continuer à préserver 

votre budget. Mais pas question pour autant de proposer à vos clients des produits de moindre qualité ! Rassurez-vous, 

qui dit produits accessibles ne dit pas nécessairement qualité inférieure. La preuve avec les marques METRO dont 

95% des produits sont jugés de qualité équivalente ou supérieure à ceux de la concurrence. Ce résultat est le fruit du 

travail rigoureux effectué par nos experts en collaboration avec des chefs reconnus. Sélection, tests, optimisation…, 

nous mettons les bouchées doubles pour vous offrir la meilleure qualité au meilleur prix, quels que soient vos 

besoins. Légumes, fruits, viandes, produits de la mer, crèmerie, boissons mais aussi produits d’hygiène et emballage, 

les marques METRO sont présentes dans tous les rayons. Envie de pro� ter de la qualité METRO pour régaler 

vos clients tout en maîtrisant vos dépenses ? Plongez-vous sans attendre dans notre Guide des Marques METRO !
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LES ESSENTIELS MARQUES METRO

RETROUVEZ LES PRODUITS 
CONCERNÉS PAR CETTE 
MÉCANIQUE GRÂCE À CE PICTO.

RETROUVEZ LES PRODUITS 
LIVRÉS EN SUIVANT CE PICTO.

PRODUIT
LIVRÉ

Lancez l’application METRO Companion
Scannez le code-barres situé à côté du produit
Découvrez le prix et la disponibilité dans vos halles

POUR VOIR LE PRIX DE NOS PRODUITS :

1

3

2

 dans vos halles

POUR VOIR LE PRIX DE NOS PRODUITS :



EN LIVRAISON

PRODUITS MARQUES METRO
en

LE NOMBRES DE MARQUES MDD 
DISPONIBLES.

RÉFÉRENCES

dont

2570

4800
RÉFÉRENCES MARQUES METRO 

DISPONIBLES 
environ dans nos halles dont

780

12

274

PLUS

MOINS

ACHETEZ

PAYEZ
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LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

sk Gironet
Note
les formes en arrieres plan sont trés visible sur la maquette d’origine plus diccret…

sk Gironet
Note
les formes en arrieres plan sont trés visible sur la maquette d’origine plus diccret…

sk Gironet
Note
les formes en arrieres plan sont trés visible sur la maquette d’origine plus diccret…



 LES ENTRÉES 

  AVOCAT 
MÛR À POINT
 ORIGINE PÉROU 
 Réf. 704294
 METRO CHEF
 La pièce 

  TOMATE RONDE
 ORIGINE MAROC 
 Réf. 761205
 METRO CHEF
 Calibre 67+ 
Colis 6kg 

  CITRON JAUNE
 ORIGINE ESPAGNE 
 Réf. 714918
 METRO CHEF
 Calibre 3
Colis 6kg 

 S A L A D E S  &  L É G U M E S 
 S A L A D E S 
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POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION



  SALADE ICEBERG
 ORIGINE ESPAGNE 
 Réf. 761201
 METRO CHEF
 La pièce
Catégorie 1 

  SALADE FEUILLE DE CHÊNE MIXTE
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 702350
 METRO CHEF
 x8 

  SALADE BATAVIA
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 702264
 METRO CHEF
 x6
Catégorie 1 

  SALADE BATAVIA
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 030591
 Catégorie 1
Colis 12 pièces 

  ICEBERG EN LANIÈRES
 Réf. 068002
 Sachet 1kg 

  ROQUETTE
 ORIGINE ITALIE 
 Réf. 071269
 METRO CHEF
 Sachet 300g 

  MÉLANGE DE SALADES
 ÉLABORÉ EN FRANCE 
 Réf. 296047
 Sachet 1kg 

  MÉLANGE GOURMAND
 ÉLABORÉ EN FRANCE 
 Réf. 065424
 METRO CHEF
 Sachet 500g  Su
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LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  SALADE 
ROQUETTE
 ORIGINE ITALIE 
 Réf. 037538
 Colis 1kg 

  MÉLANGE DE 
JEUNES POUSSES
 ORIGINE UNION 
EUROPÉENNE 
 Réf. 037669
 Barquette 1kg 

  ENDIVE 
RÉGIONALE HAUT-
DE-FRANCE
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 762357
 METRO CHEF
 Colis 3,5kg
Catégorie 1 

  TOMATES 
CONFITES
 La barquette
 Réf. 057379
 METRO CHEF
 mi-séchées marinées 

  TOMATES 
SÉCHÉES EN 
LANIÈRES
 ORIGINE ITALIE 
 Le bocal 1700ml
 Réf. 268305
 METRO CHEF
 Existe aussi en tomates 
séchées entières 1700ml 

  MAÏS DOUX 
SUPERSWEET
 La boîte 4/4
 Réf. 242049
 METRO CHEF
 Existe en maïs doux 
supersweet boîte 3/1 

  CORNICHONS AU VINAIGRE
 La boîte 5/1
 Réf. 242004
 METRO CHEF
 calibre 150 et +
 Existe aussi en cornichons mi fin 40/59 
boite 5/1, en cornichons mi fin 60/79 
boite 5/1, en cornichons fin 80/119 
boite 5/1 ou en cornichons très fin 
120/149 boite 5/1 

  COCKTAIL DE 
FRUITS DE MER
 Le sachet 1kg
 Réf. 297993
 METRO CHEF 

  THON ALBACORE 
ENTIER AU 
NATUREL
 La boîte
 Réf. 205940
 METRO CHEF
 Existe aussi en thon 
albacore entier au 
naturel boîte 3/1  Su
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 S A L A D E S 
 S A L A D E S  &  L É G U M E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES ENTRÉES 



  ALLUMETTES DE LARDONS NATURE
 La barquette 1kg
 Réf. 187181
 METRO CHEF 

  LARDONS NATURE
 La barquette 1kg
 Réf. 187189
 METRO CHEF
 1kg 

  POITRINE FUMÉE
 La barquette 2x350g
 Réf. 016602
 METRO CHEF
 extra maigre
sans cartilage, sans couenne
60 tranches fines environ 

  BACON
 La barquette 2x250g
 Réf. 008485
 METRO CHEF
 42 tranches environ 

  POITRINE DE 
PORC
 ORIGINE FRANCE 
 Le paquet 800g
 Réf. 149440
 METRO CHEF
 fumée au bois de 
hêtre fines tranches 
sans couenne et sans 
cartilage 

  JAMBON DE PARIS
 La barquette 800g
 Réf. 203382
 ARO
 20 tranches qualité 
choix 

  JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR
 ORIGINE FRANCE 
 La barquette 720g
 Réf. 152425
 METRO CHEF
 avec couenne
16 tranches 

  JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR
 Le kilogramme
 Réf. 252417
 METRO CHEF
 en demi découenné 
dégraissé
4kg environ  Su
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 C H A R C U T E R I E 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

sk Gironet
Note
pourquoi changer la place du descritif à droite du produit alors que sur le haut de la page il est à gauche?



  JAMBON CRU
 La barquette 500g
 Réf. 070988
 ARO 

  JAMBON CRU
 La barquette 2x250g
 Réf. 061538
 METRO CHEF
 format sandwich
50 tranches 

  JAMBON SEC 
SUPÉRIEUR
 ORIGINE FRANCE 
 La barquette 810g
 Réf. 007380
 METRO CHEF
 30 tranches minimum 

ATO U T P R O
  Sans conservateur 

  JAMBON 
SERRANO
 La barquette 2x250g
 Réf. 032368
 METRO CHEF
 24 tranches environ 

ATO U T P R O
  Affinage 10 mois 

  JAMBON SEC 
ITALIEN
 La barquette 2x250g
 Réf. 032375
 METRO CHEF
 30 tranches environ 

ATO U T P R O
  Affinage 10 mois 
minimum 

  COPPA ITALIENNE
 La barquette 2x250g
 Réf. 022514
 METRO CHEF
 60 tranches environ 

  ÉMINCÉS DE 
FILET DE POULET 
FUMÉS
 La barquette 1kg
 Réf. 200300
 METRO CHEF
 fumés au bois de 
hêtre 

  ÉMINCÉS DE FILET 
DE POULET
 Le sachet 1kg
 Réf. 200299
 ARO
 sous vide 

  GÉSIERS DE 
POULET
 Le kilogramme
 Réf. 054951
 METRO CHEF
 confits dans la graisse 
de canard  Su
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 S A L A D E S 
 C H A R C U T E R I E 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES ENTRÉES 



  FETA A.O.P. EN 
CUBES
 La barquette 900g
 Réf. 305206
 METRO CHEF 

  MIETTES 
DE SURIMI
 Le sachet 500g
 Réf. 008189
 METRO CHEF
 saveur crabe 

ATO U T P R O
  Riche en poisson : 
environ 35% de chair de 
poisson 

  CHIPS NATURE
 Le paquet 24x200g
 Réf. 246814 

  FETA A.O.P.
 La barquette 1kg
 Réf. 305204
 METRO CHEF 

  TORTILLA CHIPS 
NATURE
 Le sachet 750g
 Réf. 205445
 METRO CHEF 

  YAOURT GREC
 Le pot 1kg
 Réf. 304853
 METRO CHEF 

  STICKS DE 
MOZZARELLA
 Le sachet 1kg
 Réf. 236716
 METRO CHEF
 50 pièces environ 

  CACAHUÈTES 
GRILLÉES ET 
SALÉES
 Le seau 3kg
 Réf. 179901
 METRO CHEF  Su
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 F R O M AG E S  C U B E S , F E TA &  YAO U RT G R E C 

 S N AC K S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

sk Gironet
Note
l’atout pro ne doit pas etre aligné sur le descriptif?



LES PRODUITS DE 
LA MER, CARNÉS ET 
ACCOMPAGNEMENTS

  FILET DE TURBOT 
 ÉLEVÉ EN ESPAGNE OU 
AU PORTUGAL 
 Réf. : 707183, Réf. : 
707246
 Calibre 200/250g
Barquette 2kg
Sous atmosphère 
modifiée 

  FILET DE 
DAURADE ROYALE 
 ÉLEVÉE EN FRANCE OU 
EN GRÈCE 
 Le kilogramme
 Réf. : 707107, Réf. : 
707626
 Calibre 100/200g
Barquette 2kg
Sous atmosphère 
modifiée 

  FILET DE BAR 
 ÉLEVÉ EN GRÈCE 
 Le kilogramme
 Réf. : 707110, Réf. : 
707625
 x2kg
Barquette sous 
atmosphère 

 F I L E T S ,  PAV É S  &  P O I S S O N S  E N T I E R S 
 P O I S S O N S  &  V I A N D E S 
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POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION



  DOS DE LIEU NOIR 
 PÊCHÉ EN ATLANTIQUE 
NORD-EST 
 Réf. : 709620
 Calibres 2/400g et 400+g 
x2 kg barquette sous 
atmosphère 

  DOS DE CABILLAUD 
 PÊCHÉ EN ATLANTIQUE 
NORD 
 Réf. : 707639, Réf. : 707640
 Calibres 2/400g et 400+g
Barquette sous 
atmosphère
x2kg 

  BAR 
 ÉLEVÉ EN GRÈCE 
 Réf. : 034898, Réf. : 074787, 
Réf. : 034900, Réf. : 074779, 
Réf. : 074780, Réf. : 074781, 
Réf. : 074782, Réf. : 074786
 Calibres 2/300g, 3/400g, 
4/600g, 6/800g, 0,8/1kg, 
1/1,5kg, 1,5/2kg et 2kg+ 

  BAR 
 ÉLEVÉ EN FRANCE 
 Réf. : 014068, Réf. : 014126, 
Réf. : 034902, Réf. : 034906, 
Réf. : 035864, Réf. : 035866, 
Réf. : 009696
 Calibres 2/300g, 
3/600g, 4/600g, 6/800g, 
0,8/1,2kg, 1/1,5kg et 
1,5/2,5kg 

  DAURADE ROYALE 
 ÉLEVÉE EN FRANCE 
 Le kilogramme
 Réf. : 034921, Réf. : 034912, 
Réf. : 034916, Réf. : 034919, 
Réf. : 034920, Réf. : 009678
 Calibres 2/300g, 3/600g, 
4/600g, 6/800g, 0,8/1kg 
et 1/1,5kg 

  DAURADE ROYALE 
 ÉLEVÉE EN GRÈCE 
 Le kilogramme Cal. 600/800g
 Réf. : 034908, Réf. : 074792, 
Réf. : 029175, Réf. : 034910, 
Réf. : 034915, Réf. : 074791
 Calibres 2/300g, 3/500g, 
4/600g, 6/800g, 0,8/1kg 
et 1kg+ 

  TURBOT
 Réf. 706253
 Calibre 600/800 

 VISUEL EN 
ATTENTE 

  TURBOT 
 ÉLEVÉ EN ESPAGNE OU AU 
PORTUGAL 
 Réf. : 034840, Réf. : 706253, 
Réf. : 011597, Réf. : 092734, 
Réf. : 092736, Réf. : 706255, 
Réf. : 706256, Réf. : 706254, 
Réf. : 706401, Réf. : 707243
 Calibres 6/800g, 
1/1,5kg,1/2kg, 2/3kg et 
3/4kg 

  HOMARD
 PÊCHÉ EN ATLANTIQUE 
NORD-OUEST 
 Le kilogramme
 Réf. 019348
 Calibre 400/670g  Su
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LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

sk Gironet
Note
voir le produit en entier



  FILET THON 
GERMON 
 PÊCHÉ EN OCÉAN 
PACIFIQUE 
 Réf. : 706933, Réf. : 
706934 

  FILET THON 
ALBACORE 
 PÊCHÉ EN OCÉAN 
PACIFIQUE 
 Réf. : 706930, Réf. : 
706929 

  FILET THON 
OBÈSE 
 PÊCHÉ EN OCÉAN 
PACIFIQUE 
 Réf. : 707234, Réf. : 
707235
 Thunnus albacares 

  PAVÉ DE SAUMON 
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE OU 
EN ÉCOSSE 
 Réf. : 707300, Réf. : 
707301
 Calibre 140/160g
Sous atmosphère 
modifiée
Barquette 2kg 

  PAVÉ DE SAUMON 
AVEC PEAU SANS 
ARÊTE ASC
 ORIGINE NORVÈGE 
 Le chapelet 5x150g
 METRO CHEF
 Salmo salar 

  PAVÉ DE SAUMON 
SANS PEAU SANS 
ARÊTE ASC
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE 
 Le chapelet 5x150g
 METRO CHEF
 Salmo salar 

  FILET DE SAUMON 
D'ÉCOSSE 
 Le xx 2,6kg
 Réf. : 709493
 Calibres 0,9/1,3 
1,2/1,6 1,5/1,9 1,9/2,3 
2,2/2,6 et 2,6+ kg 

  FILET DE SAUMON 
DE NORVÈGE 
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE 
 Réf. : 709479
 Calibres 0,9/1,3 
1,2/1,6 1,5/1,9 1,9/2,3 
2,2/2,6 et 2,6+ kg 

  FILET DE TRUITE 
D'EAU DOUCE 
 Réf. : 709593, Réf. : 
014987, Réf. : 709144, 
Réf. : 707424
 Calibres 
130/160g,200/400g, 
0,5/1,0kg caisse poly 
ou calibre 2/400g 
x2kg 
Barquette sous 
atmosphère  Su
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 P O I S S O N S  &  V I A N D E S 
 F I L E T S ,  PAV É S  &  P O I S S O N S  E N T I E R S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES PRODUITS DE LA MER, CARNÉS & ACCOMPAGNEMENTS 



  SAUMON ENTIER 
D'ÉCOSSE 
 ÉLEVÉ EN ÉCOSSE 
 Réf. : 015362, Réf. : 
013350, Réf. : 015242, 
Réf. : 015245, Réf. : 
015302
 Calibres 3/4 , 4/5, 5/6, 
6/7, 7/8 et 8/9kg 

  SAUMON ENTIER 
DE NORVÈGE 
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE 
 Réf. : 018015, Réf. : 
018153, Réf. : 015235, 
Réf. : 015360, Réf. : 
018017, Réf. : 018190
 Calibres 2/3, 3/4, 4/5, 
5/6, 6/7, 7/8 et 8/9kg 

  FILET DE SAUMON 
FUMÉ 
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE 
 Réf. : 707255, Réf. : 707254
 tranché 0,9/1,3kg et 
entier 1,2/1,8kg 

  SAUMON 
ATLANTIQUE FUMÉ
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE, 
TRANSFORMÉ EN FRANCE 
 La plaque 200g
 Réf. 046595
 ARO
 Existe aussi en saumon fumé 
atlantique fumé ARO 200g 

  FILET DE SAUMON 
ATLANTIQUE FUMÉ 
TRANCHÉ
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE, 
TRANSFORMÉ EN FRANCE 
 La plaque 600 à 900g
 Réf. 236445
 ARO
 Existe aussi en saumon 
atlantique fumé 600/900g 
ARO 

  SAUMON 
ATLANTIQUE FUMÉ
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE, 
TRANSFORMÉ EN FRANCE 
 La plaque 200g
 Réf. 004276
 METRO CHEF
 5 tranches minimum
salé au sel sec
fumé en France au bois 
de hêtre   
garanti jamais congelé
 Existe aussi en saumon 
atlantique fumé Norvège 
200g METRO CHEF 

  SAUMON 
  SAUMON 
ATLANTIQUE FUMÉ 
TRANCHÉ CALIBRÉ
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE, 
TRANSFORMÉ EN FRANCE 
 La plaque 480g
 Réf. 056869
 16 tranches de 30g 
environ
salé au sel sec
fumé au bois de hêtre
garanti jamais congelé
 Existe aussi en saumon 
atlantique fumé élevé en 
Norvège en tranches calibre 
(16x30g) 

ATO U T P R O
  Tranches avec un calibre 
identique
 Idéal présentation 
assiette 

  FILET DE SAUMON 
ATLANTIQUE FUMÉ 
PRÉTRANCHÉ
 ÉLEVÉ EN NORVÈGE, 
TRANSFORMÉ EN FRANCE 
 La plaque de 900g à 1,2kg
 Réf. 236170
 METRO CHEF
 salé au sel sec
fumé en France au bois 
de hêtre   
garanti jamais congelé
 Existe aussi en saumon 
de Norvège fumé bande 
tranchée 0,9/1,2 kg 

  TRUITE ROSE D'EAU 
DOUCE 
 Réf. : 709591, Réf. : 036145, Réf. : 
036148, Réf. : 709145
 Calibres 2/400g, 1/2kg ou 
2/3kg 
Caisse poly ou calibre 2/400g
Barquette sous atmosphère
x2kg 
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 P R O D U I T S  D E  L A M E R , H U I T R E S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Perrine Rodier
Note
réduire un peu ce visuel pour aérer avec la ligne des 3 produits au-dessus

Perrine Rodier
Rectangle 
faire moins de retour à la ligne dans ces textes pour avoir un texte moins haut, decendre les visuels et leur atout pro respectif et aérer avec la ligne des 3 produits du dessus



  HUÎTRES SAINT-VAAST N°3 
 ÉLEVÉE EN FRANCE 
 Réf. : 074122, Réf. : 705472
 Calibre n°3
x48 x4kg
 Existe aussi en calibres n°1, n°2 et n°4 

  GAMBAS “BLACK TIGER”
ÉLEVAGE ENTIÈRES CRUES
 ÉLEVÉES AU VIETNAM, INDONÉSIE, BANGLADESH OU INDE 
 La boîte 1kg
 Réf. 052460
 METRO CHEF
 Penaeus monodon
calibre 16/20 pièces par kg
 Existe aussi en calibre 20/30 

  QUEUES DE CREVETTES CRUES 
DÉCORTIQUÉES COCKTAIL
 ÉLEVÉES EN INDE 
 Le sachet 1kg
 Réf. 256780
 METRO CHEF
 Litopenaeus vannamei
16/20 pièces par livre
 Existe aussi en calibre 31/40 

  HUÎTRE SPÉCIALE D'ISIGNY 
N°3
 ÉLEVÉE EN FRANCE 
 Réf. 705327
 x48 x4kg
 Existe aussi en calibre n°2 

  QUEUES DE CREVETTES CRUES 
DÉCORTIQUÉES ET DÉVEINÉES
 ÉLEVÉES EN INDE 
 Le sachet 1kg
 Réf. 256781
 METRO CHEF
 Litopenaeus vannamei
16/20 pièces par livre
 Existe aussi en calibre 26/30 ou 31/40 

  HUÎTRE D’ASNELLES N°3
 ÉLEVÉE EN FRANCE 
 Réf. 074125
 x48 x4 kg
 Existe aussi en calibres n°1,n°2,n°4 ou n°5 

  CREVETTES TROPICALES 
MOYENNES
 Le pot 900g
 Réf. 016329
 METRO CHEF
 décortiquées 
et cuites en saumure
calibre 100/200 

  CREVETTES TORPEDO
 La boîte 1kg
 Réf. 263221
 METRO CHEF
 40 pièces environ 
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 P O I S S O N S  &  V I A N D E S 
 P R O D U I T S  D E  L A M E R , H U I T R E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES PRODUITS DE LA MER, CARNÉS & ACCOMPAGNEMENTS 



  ROSETTE 
QUALITÉ SUPÉRIEURE
 ORIGINE FRANCE 
 La barquette 2x250g
 Réf. 008522
 METRO CHEF
 50 tranches environ 

  SAUCISSON SEC 
AU POIVRE VERT
 La barquette 2x250g
 Réf. 061544
 METRO CHEF
 qualité supérieure
spécial sandwich
50 tranches 

  SAUCISSON SEC SUPÉRIEUR 
DE L'AVEYRON
 ORIGINE FRANCE 
 La barquette 2x200g
 Réf. 144114
 METRO CHEF
 80 tranches environ 

  SAUCISSON À L'AIL
 La barquette 2x250g
 Réf. 019107
 METRO CHEF
 50 tranches environ 

  MORTADELLE PISTACHÉE 
ITALIENNE
 La barquette 2x250g
 Réf. 023163
 METRO CHEF
 60 tranches environ 

  CHORIZO
 ORIGINE FRANCE 
 La barquette 2x250g
 Réf. 028322
 METRO CHEF
 qualité supérieure aux 
4 piments d'Espagne                                                                                                                            
72 tranches environ 

  CHORIZO CULAR 
FORT
 Le kilogramme
 Réf. 070219
 HORECA SELECT
 pièce 1,5kg environ 

  FILETS DE POULET RÔTI 
AVEC PEAU
 Le kilogramme
 Réf. 264594
 METRO CHEF
 sous vide x10 

  MAGRET DE CANARD FUMÉ, 
TRANCHÉ
 ORIGINE FRANCE 
 Le sachet 250g
 Réf. 058287
 METRO CHEF 

I N F O S P R O

 Fumage au bois de hêtre
50 tranches minimum 
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 V I A N D E S  C U I T E S ,  S AU C I S S E S  &  P L AT S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Perrine Rodier
Ellipse 
attention ici les visuels produits sont trop proches des textes des produits au-dessus -> du coup on n'associe pas les bons visuels à ces textes

Perrine Rodier
Ellipse 
retour à la ligne pour pouvoir descentre le pack et l'info pro



  SAUCISSES 
DE STRASBOURG
 Le paquet 20x70g
 Réf. 070285
 METRO CHEF
 “spécial hot-dog” 

  SAUCISSES 
DE STRASBOURG
 Le paquet 1.4kg
 Réf. 302013
 spécial hot-dog 

  VÉRITABLES 
ANDOUILLETTES 
DE TROYES
 La poche
 Réf. 183296
 METRO CHEF 

  VÉRITABLES ANDOUILLETTES 
DE TROYES 5A
 La poche
 Réf. 235953
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Dressées 
main
 AAAAA 

  RÔTI DE BŒUF 
CUIT MACREUSE
 Le kilogramme
 Réf. 072058
 METRO CHEF
 sous vide 

  CŒUR DE RUMSTEAK DE RACE CHAROLAISE
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 viande bovine
prêt à découper éclaté
sous vide 

  DEMI FAUX-FILET DE RACE CHAROLAISE
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 viande bovine
semi paré 
sous vide 

  FILET DE RACE CHAROLAISE 3KG+
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 viande bovine
semi paré
sous vide 

  DEMI ENTRECÔTE DE RACE CHAROLAISE
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 viande bovine 
semi parée
sous vide  Su

gg
es
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 d
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 P O I S S O N S  &  V I A N D E S 
 V I A N D E S  C U I T E S ,  S AU C I S S E S  &  P L AT S 

 F I L E T,  FAU X- F I L E T &  C H A R O L A I S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES PRODUITS DE LA MER, CARNÉS & ACCOMPAGNEMENTS 



  SUPRÊME 
DE POULET
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 Label rouge
sous atmosphère   

  CUISSE DE POULET 
FERMIER
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 Label Rouge 
nu en carton fenêtre 
de 10 pièces   

  POULET FERMIER
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 jaune ou blanc 
Label Rouge
nu ou sous film 

  PINTADE
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 prête à cuire
sous film 

  SUPRÊME 
DE PINTADE
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 sous atmosphère
barquette de 8 pièces 

  CUISSE 
DE PINTADE
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 sous atmosphère
barquette de 6 pièces 

  MAGRET 
DE CANARD
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 I.G.P. Sud-Ouest
sous vide  Su

gg
es

tio
ns

 d
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pr
és
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ta

tio
n.
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 VO L A I L L E S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  SOUS-NOIX DE VEAU
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 semi paré
sous vide 

  NOIX DE VEAU BLANCHE
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 semi parée
sous vide 

  NOIX PÂTISSIÈRE DE VEAU 
AVEC AIGUILLETTE
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 semi paré
sous vide 

  DEMI CARRÉ DE CÔTE VEAU 
DÉVERTÉBRÉ
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 sous vide 

  QUASI DE VEAU 
SANS AIGUILLETTE
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 semi paré
sous vide 

  RÔTI DE VEAU ÉPAULE 
OU BAS CARRÉ
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 sous vide 

  FILET MIGNON DE VEAU
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 semi paré
sous vide 

  SAUTÉ DE VEAU CUBÉ SANS OS (ÉPAULE/BAS CARRÉ)
 ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE 
 Le kilogramme
 standard ou halal
sous vide  Su

gg
es

tio
ns

 d
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és
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 P O I S S O N S  &  V I A N D E S 
 V E AU 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES PRODUITS DE LA MER, CARNÉS & ACCOMPAGNEMENTS 



  FOIE GRAS 
DE CANARD 
ENTIER 
MI-CUIT
 ORIGINE FRANCE 
 Le lobe 450g
 Réf. 071325
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Foie gras entier élevé 
et fabriqué en France 
pour une garantie 
de traçabilité
 Lobe à la fleur de sel 
de Guérande et au poivre 
de Sichuan parfumées 
et citronnées 

  FOIE GRAS DE CANARD
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 I.G.P. Sud-Ouest 
sous skin 
1er choix déveiné 

  BLOC FOIE GRAS 
DE CANARD
 La boîte 1kg
 Réf. 246230
 ARO 

 VISUEL EN BASSE 
DÉFINITON 

  POMME DE TERRE 
IDÉAL VAPEUR
 Le kilogramme
 Réf. 714716
 Carton 12,5kg 

  POMMES DE 
TERRE SPÉCIALE 
FRITES
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 714717
 Calibre 50+ 
Colis 12,5kg 

  FRITES COUPE 9/9
 Le carton de 10kg
 Réf. 201696
 METRO CHEF
 bi-température
 Existe aussi en coupe 6/6 

ATO U T P R O
  Se conserve 
également 
4 jours 
à +4°C 

  FRITES SUPER CRUNCHY
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 272411
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Incontournable pour 
la livraison, avec un 
enrobage 
pour conserver 
les frites chaudes 
et croustillantes 
plus longtemps 

  FRITES DIPPER FRY
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 201340
 METRO CHEF 

  POTATO BURGER
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 290238
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Idéal pour remplacer 
le pain du burger 

 Su
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es
tio
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 d
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 G A R N I T U R E S 
 F O I E  G R A S 

 P O M M E S  D E  T E R R E 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  TAGLIATELLES 
AUX ŒUFS
 Le carton 3kg
 Réf. 050270
 METRO CHEF 

  TAGLIATELLES
 ELABORÉES EN ITALIE 
 Le sachet 1kg
 Réf. 300289
 METRO CHEF
 15% œufs frais 

  PENNE RIGATE
 Le sac 5kg
 Réf. 159630
 METRO CHEF
 Existe aussi en fusilli kg 
ou en linguine 5kg 

  RIZ BASMATI
 Le sac 5kg
 Réf. 157572
 METRO CHEF
 long grain 

  LASAGNES À LA BOLOGNAISE
 ÉLABORÉES EN FRANCE 
 La barquette 3kg
 Réf. 012419
 METRO CHEF 

  TOMATES PELÉES CONCASSÉES
 La boîte 5/1
 Réf. 154068
 METRO CHEF 

  HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 023927
 METRO CHEF 

  HARICOTS ROUGES
 La boîte 5/1
 Réf. 296879
 METRO CHEF
 Existe aussi en haricots blancs boîte 5/1 

  OLIVES NOIRES 
CONFITES DÉNOYAUTÉES
 La boîte 5/1
 Réf. 233121
 METRO CHEF
 Le calibre 30/33
 Existe aussi en olives vertes 30/33 boîte 5/1  Su
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 G A R N I T U R E S 
 PÂT E S , R I Z 

 L É G U M E S  &  G A R N I T U R E S  ( CO N S E RV E S ) 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES PRODUITS DE LA MER, CARNÉS & ACCOMPAGNEMENTS 



  CAROTTE GROSSE 
À RÂPER
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 762187
 METRO CHEF
 Calibre 40+
Sachet 10kg 

  CAROTTES 
ÉQUEUTÉES
 ORIGINE FRANCE 
 Le kilogramme
 Réf. 711663
 Calibre 20/40
Sachet de 5kg 

  OIGNONS 
ÉMINCÉS
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 047883
 METRO CHEF
 Existe aussi en dés 

  DUO DE POIVRONS 
ROUGES ET VERTS
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 005211
 METRO CHEF
 en lanières
 Existe aussi en trio de poivrons en cubes 

  POIVRONS MIXTES
 ORIGINE ESPAGNE 
 Réf. 714934
 Catégorie 1
Calibre 80/100
Colis 3kg 

  POIVRON ROUGE
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 714894
 METRO CHEF
 Calibre 90/110
Colis 3kg
Catégorie 1 

  AUBERGINE
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 099302
 METRO CHEF
 Catégorie 1
Calibre 3/4
Colis 5kg 

  COURGETTE
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 084945
 Colis 5kg 

  POMME GOLDEN
 ORIGINE FRANCE 
 Réf. 713000
 METRO CHEF
 Calibre 136/180
Colis de 8kg  Su
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 L É G U M E S  &  G A R N I T U R E S  ( CO N S E RV E S ) 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



LES INGRÉDIENTS ET 
AIDES CULINAIRES

  EMMENTAL 
FRANÇAIS RÂPÉ
 Le sachet 1kg
 Réf. 252071
 METRO CHEF 

  EMMENTAL
 La barquette 2x250g
 Réf. 081707
 METRO CHEF
 30 tranchettes spécial 
sandwich
dimensions : 15x5cm 

  EMMENTAL 
FRANÇAIS
 Le bloc
 Réf. 236093
 METRO CHEF
 bloc traiteur 9x9 

 F R O M AG E S  PÂT E  D U R E , D E M I - D U R E , D E M I - M O L L E 
 I N G R É D I E N T S 

 Su
gg

es
tio

ns
 d
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POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

sk Gironet
Note
probléme de calage du bloc couleur avec l’image? il y a un filet sur le bloc de couleur?



  CHEDDAR RÂPÉ
 Le sachet 1kg
 Réf. 164732
 METRO CHEF 

  RACLETTE EN 
TRANCHES
 La barquette 2x460g
 Réf. 285635
 METRO CHEF
 30 tranches 

  RACLETTE
 La barquette 2x460g
 Réf. 303505
 METRO CHEF
 30 tranches 
Metro Chef 

  COMTÉ A.O.P.
 Le bloc
 Réf. 259794
 METRO CHEF
 lait de vache 

  BRIE
 Le kilogramme
 Réf. 071260
 HORECA SELECT
 60% M.G.
pièce 3kg environ 

 VISUEL EN 
ATTENTE 

  REBLOCHON 
SAVOIE A.O.P.
 Réf. 287243
 METRO CHEF 

  CAMEMBERT
 La pièce 240gx3
 Réf. 304823
 METRO CHEF
 3x240g 

  SAINT-MARCELIN 
I.G.P.
 La pièce
 Réf. 287728
 METRO CHEF
 le rouleau de 6 

  MAROILLES A.O.P.
 La pièce 720g
 Réf. 243553
 METRO CHEF  Su

gg
es
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 I N G R É D I E N T S 
 PÂT E  M O L L E  &  AU T R E S  F R O M AG E S  À PÂT E  M O L L E 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  GRANA PADANO 
RÂPÉ
 ORIGINE ITALIE 
 Le sachet 1kg
 Réf. 303539
 METRO CHEF 

  PARMIGIANO 
REGGIANO RÂPÉ 
A.O.P.
 ORIGINE ITALIE 
 Le sachet 500g
 Réf. 165594
 METRO CHEF 

  PARMIGIANO 
REGGIANO EN 
COPEAUX
 ORIGINE ITALIE 
 La barquette 500g
 Réf. 174402
 METRO CHEF 

  GRANA PADANO 
EN COPEAUX
 ORIGINE ITALIE 
 La barquette 500g
 Réf. 174407
 METRO CHEF 

  GRANA PADANO
 ORIGINE ITALIE 
 La pièce
 Réf. 076097
 METRO CHEF
 affinage 10 mois 
minimum 

  PARMIGIANO 
REGGIANO
 ORIGINE ITALIE 
 Le kilogramme
 Réf. 076094
 METRO CHEF
 affinage 12 mois 
A.O.P.
pièce 1kg environ  Su

gg
es

tio
ns

 d
e 

pr
és

en
ta

tio
n.

 

24

 I N G R É D I E N T S 
 F R O M AG E S  PÂT E  D U R E , D E M I - D U R E , D E M I - M O L L E 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES INGRÉDIENTS & AIDES CULINAIRES 



  MÉLANGE 
MOZZARELLA 
60%, EMMENTAL 
RÂPÉ 40%
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 239750
 METRO CHEF 

  MOZZARELLA 
RÂPÉE
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 298033
 METRO CHEF
 41% M.G. sur extrait 
sec 

  MOZZARELLA 
RÂPÉE
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 013369
 METRO CHEF
 45% M.G. sur extrait 
sec 

  MOZZARELLA
 Le sachet 2,5kg
 Réf. 297998
 METRO CHEF
 en cossettes 41% 
M.G. 

  MOZZARELLA
 ORIGINE ITALIE 
 Le pain 1kg
 Réf. 004602
 METRO CHEF 

  MOZZARELLA
 Le paquet 10x125g
 Réf. 239521
 ARO 

  BILLES DE 
MOZZARELLA DI 
LATTE DI BUFALA
 ORIGINE ITALIE 
 Le pot 500g
 Réf. 239523
 METRO CHEF 

  MOZZARELLA 
DI BUFALA 
CAMPANA
 ORIGINE ITALIE 
 Le pot 500g
 Réf. 240591
 METRO CHEF 

  BURRATA
 ORIGINE ITALIE 
 La barquette 8x125g
 Réf. 283931
 METRO CHEF  Su
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 M OZ Z A R E L L A 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  FROMAGE À 
TARTINER
 La barquette 1kg
 Réf. 024978
 METRO CHEF
 nature 

  BÛCHETTE 
MÉLANGE
 La pièce 175g
 Réf. 304708
 ARO 

  BÛCHETTE 
CHÈVRE
 La bûchette 180g
 Réf. 304610
 METRO CHEF 

  BÛCHE DE CHÈVRE
 La bûche 1kg
 Réf. 085442
 METRO CHEF
 45% M.G.
sous coque 

  BRIQUE DE BREBIS
 Le kilogramme
 Réf. 296568
 METRO CHEF
 2,2kg environ 

  CREAM CHEESE
 Le pot 1,5kg
 Réf. 286663
 METRO CHEF 

  GORGONZOLA 
POINTE 1/8 A.O.P.
 ORIGINE ITALIE 
 Le kilogramme
 Réf. 084736
 METRO CHEF
 pièce 1,5kg environ 

 Su
gg

es
tio

ns
 d

e 
pr

és
en

ta
tio

n.
 

26

 I N G R É D I E N T S 
 TA RT I N A B L E S 

 C H È V R E , B R E B I S 

 PÂT E  P E R S I L L É E 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES INGRÉDIENTS & AIDES CULINAIRES 



  PANINIS
 ÉLABORÉS EN FRANCE 
 La pièce 125g
 Réf. 001494
 METRO CHEF
 prédécoupés
Vendu par 8 

  TORTILLA WRAPS
 La pièce 90g
 Réf. 236559
 METRO CHEF
 diamètre 30cm 

  MAXI PAIN 
BURGER
 La pièce de 82g
 Réf. 147324
 ARO
 longue conservation 

  PAIN DE MIE 
SPÉCIAL CROQUE
 Le sachet 1kg
 Réf. 072163
 METRO CHEF
 longue conservation
22 tranches 

  BURGER BRIOCHÉ
 La pièce 77g
 Réf. 300224
 METRO CHEF
Vendu par 6 

 Su
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 A I D E S  C U L I N A I R E S 
 CO N D I M E N T S  &  PA I N S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Perrine Rodier
Note
beaucoup de blanc sur cette page :
est-ce qu'on pourrait mettre les pains burgers briochés, les wraps, les pains de mie sur la ligne du bas, et gérer les 2 autres produits, plus horizontaux du coup seuls sur la ligne du haut ?
on grossit franchement les 2 packs.



  CIBOULETTE
 ORIGINE ISRAËL 
 Réf. 030859
 METRO CHEF
 Botte 20g 

  BASILIC FILIÈRE
 ORIGINE ISRAËL 
 Réf. 030869
 Botte 30g 

  MENTHE FILIÈRE
 ORIGINE ISRAËL 
 Réf. 030861
 Menthe, coriandre, basilic, oseille, aneth, 
estragon, cerfeuil, thym, sauge, romarin
Botte 30g 

ATO U T P R O
  Les herbes METRO Chef 
garantissent : fraîcheur, 
cueillette au quotidien et 
traçabilité du produit
 Facilité d’usage avec un 
conditionnement adapté 
(sachet scellé fermeture à 
glissière)
 Un assortiment de 20 variétés 
d’herbes fraîches disponibles 
toute l’année
 La coriandre, avec son goût 
légèrement citronné et anisé, 
est l’un des ingrédients 
incontournables des cuisines 
orientales et sud-américaines
 La menthe, une des 
plantes aromatiques les 
plus célèbres, occupe une 
grande place dans la cuisine 
méditerranéenne et asiatique 

  CORIANDRE
 Réf. 030865
 METRO CHEF
 Botte 30g 

  BEURRE DE 
BRETAGNE DOUX
 La boîte de 100
 Réf. 006695
 RIOBA
 micropain 10g 

  BEURRE DOUX
 La plaque 500g
 Réf. 297475
 METRO CHEF 

  BEURRE DOUX
 Le rouleau 1kg
 Réf. 141579
 METRO CHEF  Su
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 A I D E S  C U L I N A I R E S 
 H E R B E S  A R O M AT I Q U E S 

 C R È M E S , B E U R R E S  &  OVO P R O D U I T S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES INGRÉDIENTS & AIDES CULINAIRES 



  CRÈME LÉGÈRE 
CUISSON ET 
LIAISON U.H.T.
 La brique 1l
 Réf. 246748
 METRO CHEF
 12% M.G. 

  LAIT ENGAGÉ 
DEMI-ÉCRÉMÉ
 La bouteille 1l
 Réf. 273533
 METRO CHEF 

 VISUEL EN BASSE 
DÉFINITION 

  ŒUF SOL
 Le plaque de 24
 Réf. 296692
 ARO
 x24 

  CRÈME U.H.T.
 La brique 1l
 Réf. 272150
 METRO CHEF
 30% M.G. 

  ŒUFS LIQUIDES 
ENTIERS
 Le bidon 2kg
 Réf. 244850
 METRO CHEF 

  CRÈME LIQUIDE 
U.H.T.
 La brique 1l
 Réf. 246736
 METRO CHEF
 35% M.G. 

  LAIT ENTIER U.H.T. 
ENGAGÉ
 La bouteille 1l
 Réf. 273552
 METRO CHEF 

 VISUEL EN BASSE 
DÉFINITION 

  SAUCE CHEDDAR
 La poche 1kg
 Réf. 304506
 METRO CHEF  Su
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es
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LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Perrine Rodier
Ellipse 
possible de rééquilibrer pour qu'il y ait moins d'espace vide en haut et aérer entre chque ligne de produits ?

Perrine Rodier
Ellipse 

Perrine Rodier
Ellipse 



  TOMATO 
KETCHUP
 Le bidon 5l
 Réf. 175167
 METRO CHEF 

  MAYONNAISE 
HAUTE FERMETÉ
 Le seau
 Réf. 046839
 METRO CHEF 

  MAYO'SNACK
 Le litre
 Réf. 223092
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Facile à tartiner 

  MOUTARDE DE 
DIJON
 Le flacon souple 995g
 Réf. 204769
 METRO CHEF 

  MOUTARDE DE 
DIJON
 Le seau 5kg
 Réf. 241963
 METRO CHEF
 Existe aussi en moutarde 
de Dijon 990g ou en 
moutarde de Dijon 1kg 

  SAUCE PIZZA
 La boîte 5/1
 Réf. 154062
 METRO CHEF
 Existe aussi en sauce 
pizza boîte 4/4 

  DOUBLE 
CONCENTRÉ DE 
TOMATES
 La boîte 4/4
 Réf. 242186
 ARO 

  JUS DE VEAU LIÉ
 La boîte 900g
 Réf. 247384
 METRO CHEF
 jusqu'à 20l 

ATO U T P R O
  Sans conservateur
 Sans glutamate
 Sans huile de palme 

  SAUCE SOJA 
SUCRÉE
 La bouteille 1l
 Réf. 082180
 METRO CHEF
 Existe aussi en sauce 
yakitori 1l  Su
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 A I D E S  C U L I N A I R E S 
 F O N D S , J U S  &  S AU C E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES INGRÉDIENTS & AIDES CULINAIRES 

Perrine Rodier
Ellipse 
aérer entre les 2 lignes pour mieux associer les éléments à chaque produit



  HUILE DE COLZA
 Le litre
 Réf. 242269
 METRO CHEF
 Existe aussi en huile de 
colza 25l 

  HUILE D'OLIVE 
VIERGE EXTRA
 La bouteille 1l
 Réf. 295830
 ARO 

  CONDIMENT 
AU VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
 La bouteille 500ml
 Réf. 204722
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Ce condiment au vinaigre 
balsamique de Modène 
I.G.P. est le compagnon 
idéal pour sublimer la 
garniture de plats, à la 
fois salés et sucrés, tels 
que salades, viandes, 
fromages, foie gras, frites, 
poissons et bien plus 
encore 

  HUILE D'OLIVE 
VIERGE EXTRA
 ORIGINE ESPAGNE 
 Le bidon 3l
 Réf. 019872
 METRO CHEF 

  HUILE DE 
TOURNESOL
 Le bidon 10l
 Réf. 287398
 ARO 

  HUILE D'OLIVE 
VIERGE EXTRA
 ORIGINE ESPAGNE 
 Le bidon 5l
 Réf. 182701
 METRO CHEF 

  OIGNONS FRITS
 Le sachet 500g
 Réf. 095668
 METRO CHEF
 Existe aussi en oignons 
frits 2kg  Su
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 H U I L E S ,  V I N A I G R E  E T A S S A I S O N N E M E N T S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Perrine Rodier
Ellipse 
aérer entre les 2 lignes pour mieux associer les éléments à chaque produit



  SEL DE TABLE FIN
 Le sachet 1kg
 Réf. 242235 

  HUILE DE FRITURE
 Le litre
 Réf. 048498
 METRO CHEF 

  GROS SEL DE 
CUISINE
 Le sachet 1kg
 Réf. 242208
 ARO 

  HUILE DE FRITURE
 Le litre
 Réf. 048503
 METRO CHEF
 Existe aussi en huile de 
friture 10l 

  POIVRE NOIR EN GRAINS
 Le sachet 1kg
 Réf. 296721
 ARO
 Existe aussi en poivre noir moulu 
1kg 

  FARINE DE BLÉ 
T65 PANIFIABLE
 Le kilogramme
 Réf. 242279
 METRO CHEF  Su
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 A I D E S  C U L I N A I R E S 
 H U I L E S ,  V I N A I G R E  E T A S S A I S O N N E M E N T S 

 H U I L E S  D E  F R I T U R E  &  FA R I N E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES INGRÉDIENTS & AIDES CULINAIRES 

Perrine Rodier
Ellipse 
aérer entre les descriptifs produits et le titre.



CHOCOLAT DE LABORATOIRE NOIR
Le kilogramme
Réf. 237142
METRO CHEF
gouttes - 50% cacao

CHOCOLAT DE LABORATOIRE NOIR
Le kilogramme
Réf. 247550
METRO CHEF
50% cacao

CHOCOLAT DE COUVERTURE AU LAIT
Le kilogramme
Réf. 247539
METRO CHEF
38% cacao Su
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LES ESSENTIELS  I  MARQUES METRO

I N G R É D I E N T S  B O U L & PAT
I N G R É D I E N T S

LES DESSERTS

33

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  POUDRE D’AMANDES BLANCHES 
EXTRA FINE
 Le sachet 1kg
 Réf. 056299
 METRO CHEF 

  AMANDES BLANCHES EFFILÉES
 ORIGINE ESPAGNE 
 Le sachet 1kg
 Réf. 247528
 METRO CHEF 

  PRALINÉ 
AMANDES 
NOISETTES
 Le kilogramme
 Réf. 193584
 METRO CHEF
 amandes : 25%
noisettes : 25% 

ATO U T P R O
  Bonnes odeurs chaudes 
et torréfiées d'amandes/
noisettes
 Bel aspect d'un praliné 
lisse et brillant 

  SPECULOOS 
CONCASSÉS
 Le sachet 1,1kg
 Réf. 217728
 METRO CHEF 

I D É A L P O U R

 L’utilisation en entre-
mets, verrines comme en 
préparation pâtissière 

  ARÔME VANILLE
 La bouteille 1l
 Réf. 032746
 METRO CHEF 

  CROISSANTS 
AU BEURRE
 Le sachet de 20x60g
 Réf. 184528
 METRO CHEF
 prêts à cuire
 Existe aussi 
en pain 
au chocolat 
en sachet 
de 1.5kg (20x75g) 

  FEUILLES DE GÉNOISE NATURES
 Réf. 062202
 METRO CHEF
 dimensions : 5,8x3,8x0,8cm 

  PÂTE FEUILLETÉE AU BEURRE
 Le carton de 5,6kg (10x560g)
 Réf. 220045
 METRO CHEF
 épaisseur 2,8mm  Su
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 I N G R É D I E N T S 
 I N G R É D I E N T S  B O U L & PAT 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES DESSERTS 



  TOPPING 
CHOCOLAT
 Le topping 1kg
 Réf. 179475
 METRO CHEF 

  MORCEAUX 
DE MANGUE
 Le sachet 1kg
 Réf. 121393
 METRO CHEF
 Existe aussi en 
framboises entières 

  PÂTE À TARTINER
 Le seau 3kg
 Réf. 299145
 METRO CHEF
 spéculoos 

  PÂTE À TARTINER
 Le seau 2.5kg
 Réf. 298384
 METRO CHEF
 noisette et cacao 

  SUCRE EN POUDRE EN BÛCHETTES
 La boîte 4kg
 Réf. 254579
 RIOBA
 1000 bûchettes environ 

  SUCRE CRISTAL
 Le sac 20kg
 Réf. 231733
 ARO 

  MIEL DE FLEURS
 Le squeezer 1kg
 Réf. 261479
 RIOBA  Su
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 S U C R E S  &  TA RT I N A B L E S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Perrine Rodier
Ellipse 
aérer entre les 2 lignes de produit pour bien associer les bons textes aux bons visuels



  CHEESECAKE “NEW YORK”
 La boîte 1,6kg
 Réf. 304526
 METRO CHEF
 gâteau prédécoupé de 14 parts 

  GÂTEAUX CŒUR COULANT AU CHOCOLAT
 La boîte de 1,8kg (18x100g)
 Réf. 199317
 METRO CHEF 

  BISCUITS 
CUILLERS
 Réf. 068516
 METRO CHEF 

  BOUDOIRS
 Le carton 1,6kg
 Réf. 068512
 METRO CHEF
 280 pièces 

  BISCUIT ROULÉ 
CROUSTILLANT
 Le paquet 1kg
 Réf. 261175
 METRO CHEF 

UB 
EN ATTENTE

UB 
EN ATTENTE

UB 
EN ATTENTE
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 I N G R É D I E N T S 

 G ÂT E AU  &  B I S C U I T S 

 F R U I T S  S E C S , G R A I N E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES DESSERTS 



  COULIS DE FRUITS ROUGES
 La poche 1kg
 Réf. 044302
 METRO CHEF 

ATO U T P R O
  Sucré, 
pasteurisé, 
réfrigéré
 80% de fruits 

  PRÉPARATION POUR TIRAMISU
 La brique 1l
 Réf. 149979
 METRO CHEF
 stérilisée U.H.T. 

ATO U T P R O
  Nouvelle 
recette avec 
65% de 
mascarpone 

  PRÉPARATION DÉSHYDRATÉE 
POUR PANNA COTTA
 La boîte 2 sachets de 400g
 Réf. 059590
 METRO CHEF
 48 portions 

  CRÈME SUCRÉE
 L’aérosol 500ml
 Réf. 053737
 METRO CHEF 

  FROMAGE BLANC 
NATURE
 Le kilogramme
 Réf. 011178
 METRO CHEF
 40% M.G. 

  FROMAGE BLANC
 Le kilogramme
 Réf. 011144
 METRO CHEF
 20% M.G. 

  CHEDDAR FONDU
 Le paquet 1,033kg
 Réf. 236384
 METRO CHEF
 84 tranches 

  RICOTTA
 ORIGINE ITALIE 
 Le pot 1,5kg
 Réf. 039218
 METRO CHEF 

  MASCARPONE
 Le pot 500g
 Réf. 039216
 METRO CHEF  Su
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 P R É PA R AT I O N S , C R È M E S  &  F R O M AG E S  B L A N C S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



METRO SERVICES PREMIERS

Voir les nouvelles conditions générales du programme Fidélité METRO en fl ashant le QR Code 
ci-CONTRE, détaillant notamment les nouvelles conditions d’éligibilité. Etant précisé que chaque 
client éligible recevra un e-mail de confi rmation par METRO. 

Carte REFLEXE
Une carte de paiement qui donne 
accès à un programme de fi délité
et à des services.

• Une carte sécurisée METRO avec un code secret (chaque 
collaborateur peut avoir une Carte METRO REFLEXE avec 
son propre code secret)

• Un accès à votre relevé d’achats mensuels en ligne

•  Un paiement immédiat ou différé et du 3 fois sans frais 
sur le matériel et l’équipement 

• Des Points M cumulés grâce à votre carte de fi délité :
1 point cagnotté pour chaque euro dépensé pour l’achat de produits 
de marque METRO 

#À VOS CÔTÉS
pour vous permettre de réaliser

vos projets

Rendez-vous en halles pour découvrir notre offre de services.

D’ACHAT
SUR LES MARQUES METRO1€

=1PT
M CAGNOTTÉ
SUR VOTRE COMPTE DE FIDÉLITÉ METRO

  CRÈME GLACÉE 
À LA VANILLE
 Le bac 2,5l (1,25kg)
 Réf. 015324
 METRO CHEF
 Existe aussi au parfum 
chocolat noir ou sorbet 
fraise 

  CRÈME GLACÉE 
À LA VANILLE
 Le bac de 5l (2,5kg)
 Réf. 018544
 METRO CHEF
 Existe aussi au parfum 
chocolat noir ou sorbet 
à la fraise 

  SPÉCULOOS
 Le colis de 300
 Réf. 059068
 RIOBA
 emballés 
individuellement 

  BILLES DE 
CHOCOLAT LAIT 
ET PRALINÉ
 La boîte 500g
 Réf. 304878
 RIOBA
 200 sachets environ 
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 I N G R É D I E N T S 
 G L AC E S 

 ACCO M PAG N E M E N T S  D E  CA F É 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES DESSERTS 

Perrine Rodier
Note
Est-ce qu'on peut tenter de gérer les glaces et les accompagenemnts en 2 colonnes ? ça éviterait l'effet "couche de lasagne"



LES BOISSONS

  NECTAR 
D'ABRICOT
 La bouteille 25cl V.P.
 Réf. 261269
 RIOBA 

  JUS D’ORANGE 
A.B.C.
 La bouteille 25cl V.P.
 Réf. 201666
 RIOBA 

  PUR JUS 
D’ORANGE
 La bouteille 1l V.P.
 Réf. 203326
 GILBERT 

ATO U T P R O
  Sans sucres ajoutés 
conformément à la 
réglementation en 
vigueur 
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LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

 J U S  &  B O I S S O N S  P L AT E S 
 S O F T S 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle. 

sk Gironet
Note
il y a un filet sur lee bloc de couleur?



  PUR JUS DE 
POMME
 La bouteille 25cl V.P.
 Réf. 261286
 RIOBA 

  EAU DE SOURCE 
DE MONTAGNE
 La bouteille 50cl P.E.T.
 Réf. 202141
 ROCHE DES ÉCRINS
 Existe aussi en 33cl 
ou 1,5L 

  PUR JUS 
D'ANANAS
 La bouteille 1l P.E.T.
 Réf. 280386
 RIOBA
 Existe aussi en pur jus 
multifruit ou pur jus 
pomme 

  BIÈRE IPA
 Le fût 20l
 Réf. 304476
 FELSGOLD
 5,5%
 Existe aussi en plusieurs 
saveurs 

  BIÈRE IPA
 Le fût 20l
 Réf. 304476

  LIMONADE
 La bouteille 1l P.E.T.
 Réf. 202478
 RIOBA
 Existe aussi en 33cl 
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 S O F T S 
 J U S  &  B O I S S O N S  P L AT E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES BOISSONS 

 L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle. 

Perrine Rodier
Ligne
aligner en pied les 3 bouteilles



  BIÈRE IPA
 Le fût 20l
 Réf. 304476
 FELSGOLD
 5,5%
 Existe aussi en plusieurs 
saveurs 

  SIROP DE 
GRENADINE
 La bouteille 1l V.P.
 Réf. 291992
 RIOBA
 Existe aussi en plusieurs 
saveurs 

  VODKA PREMIUM
 La bouteille 70cl
 Réf. 254476
 FJOROWKA PREMIUM
 37,5% §
 Existe aussi en bib 3l 

  GIN LION HEART
 La bouteille 70cl
 Réf. 254475
 DELAITRE
 37,5% §
 Existe aussi en bib 3l 

  RHUM BLANC DE 
LA RÉUNION
 Le bib 3l
 Réf. 291597
 DELAITRE
 40% §
 Existe aussi en bouteille 
70cl 

  CRÈME DE CASSIS
 La bouteille 1l
 Réf. 272993
 DELAITRE
 15%
 Existe aussi en mûre et 
en pêche 

  LIQUEUR DE 
MENTHE
 La bouteille 70cl
 Réf. 192983
 DELAITRE
 20% § 

  PASTIS AZUR
 La bouteille 1l
 Réf. 303636
 DELAITRE
 45% §
 Existe aussi en 70cl 

  COGNAC VS
 La bouteille 70cl
 Réf. 015074
 DELAITRE
 40% §
 Existe aussi en V.S.O.P. 
ou X.O 
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 G I N , VO D KA  R H U M , T É Q U I L A 

 B R A N D I E S ,  L I Q U E U R S 

 S P I R I T U E U X &  CO N C E N T R É S 
 S I R O P S  &  CO N C E N T R É S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

 L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle. 



APPELATION D'ORIGINE ANNÉE DOMAINE CONTENANT PRIX
NOMBRE DE 
BOUTEILLES LIVRAISON

 ALSACE PINOT NOIR  2023 
 HENRI WEBER 

 RÉF. 215386 

 la bouteille 
 75cl 

 BROUILLY  2023 
 ANDRÉ VONNIER 

 RÉF. 215484 

 la bouteille 
 75cl 

 SAINT-NICOLAS-DE-
BOURGUEIL  2022 

 MICHEL LAURENT 

 RÉF. 221963 

 la bouteille 
 75cl 

 CÔTES-DU-RHÔNE  2022 
 ARMAND DARTOIS 

 RÉF. 246159 

 la bouteille 
 75cl 

 CHIANTI CLASSICO 
D.O.C.G.  2021 

 TORRE DELLE GRAZIE 

 RÉF. 215217 

 la bouteille 
 75cl 

 CHIANTI D.O.C.G. 
 TORRE DELLE GRAZIE 

 RÉF. 215182 

 la bouteille 
 75cl 

 BARDOLINO CLASSICO 
D.O.C.  2021 

 LE COLLINE DEI FILARI 

 RÉF. 215185 

 la bouteille 
 75cl 

 MONTEPULCIANO 
D'ABRUZZO D.O.C.  2021 

 TERRE DEGLI EREMI 

 RÉF. 216443 

 la bouteille 
 75cl 

 TERRE SICILIANE I.G.T. 
 TERRE DI ZAGARA 

 NERO D'AVOLA 
 RÉF. 216391 

 la bouteille 
 75cl 

 VALPOLICELLA D.O.C.  2020 
 LE COLLINE DEI FILARI 

 RÉF. 215186 

 la bouteille 
 75cl 
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 V I N S  &  E F F E RV E S C E N T S 
 V I N S  R O U G E S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES BOISSONS 

 L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle. 



APPELATION D'ORIGINE ANNÉE DOMAINE CONTENANT PRIX
NOMBRE DE 
BOUTEILLES LIVRAISON

ALSACE 
GEWURZTRAMINER 2021

HENRI WEBER

RÉF. 215298

la bouteille
75cl

ALSACE RIESLING 2022
HENRI WEBER

RÉF. 215385

la bouteille
75cl

ALSACE PINOT GRIS 2022
HENRI WEBER

RÉF. 215288

la bouteille
75cl

BOURGOGNE ALIGOTÉ 2023
VALENTIN VIGNOT

RÉF. 215538

la bouteille
75cl

CHABLIS 2023
ÉMILE DURAND

RÉF. 284738

la bouteille
75cl

SANCERRE 2023
MICHEL LAURENT
GRANDE RÉSERVE

RÉF. 216360

la bouteille
75cl

POUILLY-FUMÉ 2023
MICHEL LAURENT

RÉF. 214370

la bouteille
75cl

MUSCADET SÈVRE ET 
MAINE 2023

MICHEL LAURENT

RÉF. 214140

la bouteille
75cl

PAYS D'OC I.G.P. 2023
JEAN DELLAC
CHARDONNAY

RÉF. 221826

la bouteille
75cl

MONBAZILLAC 2022
BAJAC

RÉF. 214670

la bouteille
75cl

PINOT GRIGIO DELLE 
VENEZIE D.O.C.

LE COLLINE DEI FILARI

RÉF. 216389

la bouteille
75cl
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V I N S  &  E F F E RV E S C E N T S
V I N S  B L A N C S

LES ESSENTIELS  I  MARQUES METRO

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.



APPELATION D'ORIGINE ANNÉE DOMAINE CONTENANT PRIX
NOMBRE DE 
BOUTEILLES LIVRAISON

 CÔTES-DE-PROVENCE  2023 
 LA SANTONNIÈRE 

 RÉF. 277033 

 la bouteille 
 75cl 

 CÔTES-DE-PROVENCE  2023 
 MAURIN DES MAURES 

 RÉF. 221795 

 la bouteille 
 75cl 

 ÎLE-DE-BEAUTÉ I.G.P.  2023 
 MAURIN DES MAURES 

 TORRA DI SERENA 
 RÉF. 222001 

 la bouteille 
 75cl 

 TERRES DU MIDI I.G.P. 
 LES HAYTIÈRES 

 RÉF. 245925 

 la bouteille 
 75cl 

 CHIARETTO DI BARDOLINO 
D.O.C. 

 LE COLLINE DEI FILARI 

 RÉF. 215177 

 la bouteille 
 75cl 

 ROSATO TREVENEZIE I.G.T. 
 LE COLLINE DEI FILARI 

 RÉF. 215188 

 la bouteille 
 75cl 

 CÔTES-DE-PROVENCE  2023 
 MAURIN DES MAURES 

 RÉF. 245322 

 la fontaine à vin 
 5l 

 VENTOUX  2023 
 ARMAND DARTOIS 
 TERRE ET AMBRE 

 RÉF. 118093 

 la fontaine à vin 
 10l 

 RIBEAUPIERRE 

 RÉF. 249178 
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 V I N S  &  E F F E RV E S C E N T S 
 V I N S  R O S É S  &  B I B 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES BOISSONS 

 L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle. 



APPELATION D'ORIGINE ANNÉE DOMAINE CONTENANT PRIX
NOMBRE DE 
BOUTEILLES LIVRAISON

VIN DE FRANCE
RIBEAUPIERRE

CINSAULT
RÉF. 249210

la fontaine à vin
10l

ROSATO DELLE VENEZIE 
I.G.T.

LE COLLINE DEI FILARI

RÉF. 158831

la fontaine à vin
10l

CÔTES-DU-RHÔNE
ARMAND DARTOIS

RÉF. 246061

la bouteille
100cl

VIN DE FRANCE
RIBEAUPIERRE

MERLOT
RÉF. 072505

la fontaine à vin
10l

CÔTES-DU-RHÔNE 2022
ARMAND DARTOIS

RÉF. 245315

la fontaine à vin
10l

VIN DE FRANCE
RIBEAUPIERRE

CABERNET SAUVIGNON
RÉF. 088801

la fontaine à vin
10l

VIN DE FRANCE 2023
RIBEAUPIERRE
CHARDONNAY

RÉF. 284849

la fontaine à vin
10l

PAYS D'OC I.G.P. 2023
JEAN DELLAC
CHARDONNAY

RÉF. 052689

la fontaine à vin
5l

VIN DE FRANCE
RIBEAUPIERRE
SAUVIGNON
RÉF. 284841

la fontaine à vin
10l
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V I N S  R O S É S  &  B I B

LES ESSENTIELS  I  MARQUES METRO

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.



  CHAMPAGNE BRUT
 VEUVE PELLETIER
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 214389
 Robe pâle et brillante, teintée 
d'or, perlée de petites belles 
virevoltantes. Nez brioché 
accompagné d'amande douce, 
de citron vert confit et de 
noyaux de pêche. La chair 
est fine et distille d’élégants 
parfums fruités. Vient ensuite 
la finale, équilibrée et légère, 
traînant derrière elle quelques 
saveurs croquantes d'amande 
grillée, de zestes et de 
chlorophylle. Servir vers 9° dès 
l'apéritif.
 Dégusté en mai 2024 

  VIN MOUSSEUX BRUT
 ANDRÉ GALLOIS
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 268925
 Belle robe or doré clair. Nez 
de pommes vertes et de fruits 
blancs citronnés. Bouche 
franche aux bulles crépitantes 
et goûteuses. Bien sec et 
tonique, c'est un vin mousseux 
de belle facture ! Vers 8/9° en 
apéritifs et cocktails.
 Dégusté en juin 2024 

  VIN MOUSSEUX DE 
QUALITÉ MÉTHODE 
TRADITIONNELLE
 ADRIEN ROMET
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 269269
 Blanc de blancs
 Robe pâle et brillante, aux 
reflets verts. Nez sur les fruits 
blancs légèrement citronnés, 
de poires et de pommes 
vertes. Bouche franche et 
équilibrée, agrémentée par 
de fines bulles toniques mais 
non envahissantes. Finale de 
bonne longueur au dosage 
précis, évoluant vers une belle 
minéralité. Idéal à l'apéritif, 
nature ou relevé d'une liqueur. 
Servir frais.
 Dégusté en février 2024 

  CRÉMANT DE 
BOURGOGNE BRUT
 VALENTIN VIGNOT
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 215242
 Robe pâle et brillante aux 
reflets émeraude. Un joli 
cordon de bulles fines anime 
ce vin. Nez franc, frais et 
complexe, aux senteurs de 
fruits blancs, de noisettes et 
d'amandes fraîches. Bouche 
ample au beau volume et à la 
bulle fine. Le côté vineux et 
crémeux aux doux arômes de 
pâtisseries fera des merveilles 
à table pour accompagner un 
apéritif ou un dessert. Belle 
finale croquante comme une 
petite baie de raisin frais ! 
Crémant de haute volée ! 
Bravo ! Servir vers 11°.
 Dégusté en janvier 2024 

  CRÉMANT D'ALSACE 
BRUT
 HENRI WEBER
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 215063
 Robe jaune doré clair. Nez 
floral et agrumé de petits fruits 
jaunes. La bouche est franche 
et nette, sur une base vineuse 
de belle origine. L'ensemble 
est raffiné, crémeux à souhait 
et possède une rétro pêches 
blanches et noyaux. Longue 
finale mirabelles, quetsches 
écrasées. Servir vers 9° sur 
apéritifs, entrées et poissons. 
Une bulle alsacienne de haut 
vol !
 Dégusté en mars 2024 

  LAMBRUSCO 
DELL'EMILIA AMABILE 
I.G.T.
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 213565
 Rosso
 Robe grenat brillant. Nez 
de cerises fraîchement 
pressées, pulpe de cassis 
et de framboises. Bouche 
franche gorgée de fruits noirs, 
belle sucrosité intelligente 
et intégrée offrant une chair 
tendre et ronde. Texture 
légère et gourmande aux 
petites notes de noyaux et de 
cannelle. Finale croquante et 
juteuse. Rapport qualité/prix 
épatant ! Servir vers 8/10° sur 
tout un repas.
 Dégusté en mai 2024 

  PROSECCO D.O.C.
 ALBERTO TORRESI
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 214363
 Frizzante
 Robe or vert pâle. Nez floral 
souligné de petits fruits blancs. 
Bouche goûteuse et aérienne 
aux fines bulles pétaradantes ! 
En bouche, joli effervescent 
net, sec et tendu. La chair 
vineuse est bien dessinée 
et complète. Épatant et 
désaltérant à l'apéritif vers 
8/9°. Il vous mettra en appétit 
et aiguisera vos papilles.
 Dégusté en mai 2024 

  PROSECCO D.O.C.
 ALBERTO TORRESI
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 296786
 Frizzante
 Robe or vert pâle. Nez floral 
souligné de petits fruits blancs. 
Bouche goûteuse et aérienne 
aux fines bulles pétaradantes ! 
En bouche, joli effervescent 
net, sec et tendu. La chair 
vineuse est bien dessinée 
et complète. Épatant et 
désaltérant à l'apéritif vers 
8/9°. Il vous mettra en appétit 
et aiguisera vos papilles.
 Dégusté en mai 2024 

  PROSECCO SPUMANTE 
D.O.C.
 VALMARONE
 La bouteille 75cl
 Vendu en carton de 6
 Réf. 213655
 Extra Dry
 Robe or doré clair. Nez floral 
et fruits blancs. Bouche 
aromatique, bulles fraîches 
et toniques sur base vineuse 
de qualité. Servir vers 9° sur 
apéritifs, canapés et antipasti.
 Dégusté en mai 2024 

 Su
gg

es
tio

ns
 d

e 
pr

és
en

ta
tio

n.
 

46

 V I N S  &  E F F E RV E S C E N T S 
 V I N S  E F F E RV E S C E N T S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 LES BOISSONS 

 L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la brasserie, de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle. 



L’HYGIÈNE 
PROFESSIONNELLE

  GANT NITRILE 
NOIR
 La boîte de 200
 Réf. 280541
 METRO 
PROFESSIONAL
 Taille M.
 Existe dans d'autres 
tailles. 

  ASSIETTE RONDE
 Le paquet de 50
 Réf. 286418
 METRO 
PROFESSIONAL
 Pulpe naturel.
Ø 23 cm.
 Existe dans d'autres 
tailles. 

  SERVIETTE 
BLANCHE 2 PLIS
 Le paquet de 250
 Réf. 193024
 METRO 
PROFESSIONAL
 Dim. : 40 x 40 cm.  Su
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LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

 J E TA B L E S , G A N T S 
 CO N S O M M A B L E S 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



UB MANQUANTE

  BOÎTE POUR 
PLATEAU 
TRAITEUR
 Le paquet de 25
 Réf. 067659
 METRO 
PROFESSIONAL
 Carton.
Dim. : 28 x 42 cm. 

  BOÎTE PÂTISSIÈRE 
BLANCHE
 Le paquet de 50
 Réf. 192630
 METRO 
PROFESSIONAL
 Dim. : 18 x 5 cm.
 Existe dans d'autres 
dimensions. 

  BOÎTE REPAS 1 
COMPARTIMENT
 Le paquet de 50
 Réf. 244089
 METRO 
PROFESSIONAL
 Pulpe de canne à 
sucre. 

  BOÎTE REPAS 1 
COMPARTIMENT
 Le paquet de 50

  BOÎTE 
HAMBURGER
 Le paquet de 50
 Réf. 239625
 METRO 
PROFESSIONAL
 Pulpe de canne à 
sucre.
Contenance : 800 ml. 

  BOÎTE À PIZZA 
KRAFT
 Le paquet de 100
 Réf. 305128
 METRO 
PROFESSIONAL
 Dim. : 33 x 33 x 3,5 
cm.
 Existe dans d'autres 
dimensions. 

 Dim. : 33 x 33 x 3,5 

  BOÎTE POUR 
PÂTES À 
EMPORTER
 Le paquet de 50
 Réf. 050255
 METRO 
PROFESSIONAL
 Carton.
Contenance : 800 ml.
 Existe aussi en 1000 ML. 

  PAILLE PAPIER
 Le paquet de 500
 Réf. 299124
 METRO 
PROFESSIONAL
 Ø 6 mm.
Dim. : 20 cm.
Coloris blanc.
 Existe aussi en kraft.  Su
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 CO N S O M M A B L E S 
 J E TA B L E S , G A N T S 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 L'HYGIÈNE PROFESSIONNELLE 

Perrine Rodier
Note
attention tous les textes doivent être à droite du visuel. quand les textes et visuels sont côte à côte



  SACS POUBELLE 
160 L
 Le rouleau de 25
 Réf. 225697
 METRO 
PROFESSIONAL
 Lien incorporé. 

  PAPIER TOILETTE 
200 FEUILLES
 Le paquet de 24 rouleaux
 Réf. 286573
 METRO 
PROFESSIONAL
 2 plis. 

  BOBINE 
CHEVREUIL 
À DÉVIDAGE 
CENTRAL
 La bobine
 Réf. 193189
 METRO 
PROFESSIONAL
 2 plis. 
450 formats. 

  BOBINE BLANCHE
 La bobine
 Réf. 281326
 METRO 
PROFESSIONAL
 2 plis.
570 feuilles.
Ultra absorbante. 

  BOBINE À 
DÉVIDAGE 
CENTRAL
 La bobine
 Réf. 304082
 METRO 
PROFESSIONAL
 2 plis.
450 feuilles. 

  PAPIER CUISSON 
SULFURISÉ
 Le paquet de 500 feuilles
 Réf. 076228
 METRO 
PROFESSIONAL
 Silicone double face.
Dim. : 40 x 60 cm. 

  FILM 
ALIMENTAIRE
 Le rouleau
 Réf. 082318
 METRO 
PROFESSIONAL
 Dim. : 29 cm x 300 m. 

  PAPIER 
D’ALUMINIUM
 La boîte distributrice 300 m 
x 29 cm.
 Réf. 192691
 METRO 
PROFESSIONAL
 Dim. : 300 m x 29 cm.  Su
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 S AC S  P O U B E L L E S  &  B O B I N E S 

 F I L M S , PA P I E R 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO



  LIQUIDE VAISSELLE MAIN
 Le bidon 5 L
 Réf. 156477
 METRO PROFESSIONAL
 Nettoie, dégraisse et fait briller la vaisselle, verres 
et ustensiles de cuisine.
Séchage rapide sans traces. 

  LIQUIDE LAVE-VAISSELLE MACHINE
 Le bidon 10 L
 Réf. 104197
 METRO PROFESSIONAL
 Convient pour tous types de matériels 
automatiques. 

  LIQUIDE DE RINÇAGE MACHINE
 Le bidon 10 L
 Réf. 220029
 METRO PROFESSIONAL
 Convient pour tous types de dureté d’eaux. Donne 
un éclat à la vaisselle. 

  DÉGRAISSANT 
SURFACES 
ALIMENTAIRES
 Le spray 750 ml
 Réf. 232817
 METRO 
PROFESSIONAL
 Nettoie et dégraisse 
les surfaces 
alimentaires. 
Se rince facilement. 

  NETTOYANT INOX 
BACTÉRICIDE
 Le spray 750 ml
 Réf. 232814
 METRO 
PROFESSIONAL
 Nettoie et désinfecte 
toutes les surfaces en 
acier inoxydable. 

  NETTOYANT 
SURFACES 
ALIMENTAIRES 
BACTÉRICIDE
 Le spray 750 ml
 Réf. 231789
 METRO 
PROFESSIONAL
 Nettoie et désinfecte. 
Sans rinçage.
Élimine 99,9% des 
bactéries. 

  GEL DÉCAPANT FOUR
 Le bidon 5 L
 Réf. 007533
 METRO PROFESSIONAL
 Nettoie et décape. 
Efficace sur les graisses cuites. 

  DÉGRAISSANT UNIVERSEL
 Le bidon 5 L
 Réf. 007552
 METRO PROFESSIONAL
 Convient pour tous types de graisses.
S'utilise à chaud comme à froid. 

  TAMPON VERT SUR ÉPONGE 
VÉGÉTALE
 Le paquet de 10
 Réf. 193154
 METRO PROFESSIONAL
 Pour toutes les surfaces non fragiles.  Su
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 H YG I È N E 
 C U I S I N E 

POUR VOIR LE PRIX, SCANNEZ LE CODE-BARRES AVEC L’APPLICATION M COMPANION! L’APPLICATION M COMPANION

 L'HYGIÈNE PROFESSIONNELLE 

 Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr. 

Perrine Rodier
Ellipse 
aérer entre les 2 lignes de produit pour bien associer les bons textes aux bons visuels



  LAVETTE NON 
TISSÉE BLEUE
 Le paquet de 10
 Réf. 004555
 METRO 
PROFESSIONAL
 Pour nettoyer et 
essuyer parfaitement 
toutes les surfaces 
lavables. 

  NETTOYANT SOLS
 Le bidon 5 L
 Réf. 192581
 METRO 
PROFESSIONAL
 pH neutre.
Nettoie et préserve la 
brillance des sols. 

  NETTOYANT 
MULTI-USAGES 
BACTÉRICIDE
 Le bidon 5 L
 Réf. 096874
 METRO 
PROFESSIONAL
 Nettoyant multi-
usages pour tous 
types de surfaces.
Désinfectant à basse 
température.
Fraîcheur citron. 

  LESSIVE LIQUIDE
 Le bidon 3,96 L
 Réf. 294487
 METRO 
PROFESSIONAL
 Lavage impeccable 
pour tous textiles à 
partir de 20°C.
Avec action 
détachante.
72 doses. 

  LESSIVE POUDRE 
HÔTEL
 Le seau de 150 doses
 Réf. 273295
 METRO 
PROFESSIONAL
 Nettoyage en 
profondeur pour le 
linge blanc hôtels et 
restaurants. 

  LAVE-VITRES
 Le spray 750 ml
 Réf. 261329
 METRO 
PROFESSIONAL
 Nettoie sans laisser 
de traces. 

  NETTOYANT 
DÉSINFECTANT
 Le spray 750 ml
 Réf. 295121
 METRO 
PROFESSIONAL
 Surface alimentaire.
Sans rinçage. 
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 S A L L E 

 L E S S I V E S 

LES ESSENTIELS  I   MARQUES METRO 

RETROUVEZ NOTRE OFFRE LIVRÉE SUR    METRO.fr OU SUR L’APPLICATION METRO

 Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit. Téléchargez et consultez les Fiches de Données de Sécurité (FDS) à partir de notre site internet www.metro.fr. 



EN ATTENTE CRÉA LNB




